Prenos chyb

* nahodné proménné X = (Xq1,X9, ., Xp) Elx;] = y; = (U, Uy, oo\ Uy)
» vysledna veli¢ina y(x) = y(xq, x5, .., X3) Vij = cov(xi,xj)
» Taylortv rozvoj y(x) = y(u) + z - — 1)

Lx =u

« ocCekavana hodnota | E[y(x)] = y(u) |
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Prenos chyb — nezavislé nahodne promenné

* nahodné promenné

« vysledna veliCina

* nezavislé proménné

x = (xq,%5, ., Xp) Elx;] = y;

y(x) = y(xq, x5, .., X3) Vij = cov(xi,xj)

proi =j
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« ocCekavana hodnota

* rozptyl

Ely(x)] = y(n)

u= (,Uly H2, "'uun)



Prenos chyb — souCet nahodnych promennych

* nahodné proménné x = (xq1,%5) w= (uq, uy) o = (04,0,)

« vysledna veli€ina y(x) = x4+ x,

1. nezavislé (nekorelované) proménné
oCekavana hodnota E[y(x)] = u; + u,

rozptyl Viy(x)] = 0 + o2

2. zavislé (korelované) proménné
oCekavana hodnota E[y(x)] = u; + u,

rozptyl Viy(x)] = 6 + 62 + 2cov(xy, x5)



Prfenos chyb — aritmeticky pramér
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Prenos chyb — aritmeticky prumér

* nahodné proménné X = (Xq1,X9, ., Xp) 5.5287
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* nepredpojaty odhad rozptylu 1 nahodné proménné g =
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Prenos chyb — aritmeticky prumér

* nahodné proménné X = (Xq1,X9, ., Xp)
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* prumérny vysledek méfeni

(fi A_f) =5.2 + 0.2 ‘
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Prenos chyb - priklady

* nezavislé nahodné promenné

* soucet / rozdil y=a+b
y=a—b>b

» soucin/podil y=a-b
y=a/b

* mocnina y =a"
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